
   cÖ‡MÖwmf g‡Wj ¯‹zj, gqgbwmsn 
 

AbjvBb cixÿvi wm‡jevm - 01/20 

      ‡kÖwY : 6ô, 7g, 9g I 10g                           b¤̂i : 50 

 

‡kÖwY : 6ô 

 

evsjv - 1g cÎ 

 M`¨ :  

 1| mZZvi cyi¯‹vi 

 2| wgby    

 KweZv :  

 1| Rb¥f~wg  

 2| myL  

 

evsjv - 2q cÎ   

 e¨vKiY :  

 1| fvlv I evsjvfvlv  

 2| aŸwbZË¡  

 

gvbe›Ub  

 eûwbev©Pwb Afxÿv : 25+25 = 50 

 
 

 

‡kÖwY : 7g 

 

evsjv - 1g cÎ  

 M`¨ :  

 1| kã †_‡K KweZv  

 2| cvwL  

 c`¨ :  

 1| Avgvi evwo   

 2| †kvb GKwU gywRe‡ii †_‡K    

 

evsjv - 2q cÎ   

 e¨vKiY :  

 1| kã iƒc   

 2| we‡kl‡Yi ÔZiÕ I ÔZgÕ    

 

 

gvbe›Ub  

 eûwbev©Pwb Afxÿv : 25+25 = 50 



‡kÖwY : 9g 

 

 

evsjv - 1g cÎ 

 M`¨ :  

 1| myfv  

 2| eBcov   

 c`¨ :  

 1| e½evYx 

 2| K‡cvZvÿ b`   

evsjv - 2q cÎ 

 

 e¨vKiY :  

       2q Aa¨vq : (1g, 2q cwi‡”Q`) 

                     1g cwi‡”Q` : aŸwbZË¡  

                     2q cwi‡”Q` : aŸwbi cwieZ©b   

 

 

gvbe›Ub  

 eûwbev©Pwb Afxÿv : 25+25 = 50 

 

 

‡kÖwY : 10g 

 

evsjv - 1g cÎ   

 M`¨ :  

 1| wbgMvQ 

 2|  ggZvw`    

 c`¨ :  

 1| ivbvi 

 2| †Zvgv‡K cvIqvi Rb¨ †n ¯v̂axbZv   

 

evsjv - 2q cÎ   

  

 e¨vKiY :  

       5g Aa¨vq : (1g, 2q cwi‡”Q`)  

                      1g cwi‡”Q` : evK¨ cÖKiY  

                      2q cwi‡”Q` : k‡ãi ‡hvM¨Zvi weKvk I evM&aviv  

 

gvbe›Ub   

 eûwbev©Pwb Afxÿv : 25+25 = 50 


